Журавли в небесах над Россией

литературно-музыкальная композиция

Праздник Белых Журавлей! Память о павших!
Пусть будут спокойны сны ваши,
Пусть будет мирным ваш взгляд,
И Белые Журавли дальше полетят!
А мы с вами вспомним о боях, минувших,
Косяк пролетит, на нас не оглянувшись,
Там души солдат, что нам жизнь подарили,
Они пролетают, чтоб мы их не забыли!

22 октября в России отмечают Праздник Белых Журавлей - праздник

поэзии и памяти безвинно павших на полях сражений во всех войнах. Этот праздник был учрежден по инициативе народного поэта Дагестана Расула Гамзатова в память всех воинов, которые погибли в Великую Отечественную войну и в



других войнах и военных конфликтах.



В этот день сотрудники
Бориловской сельской библиотеки и Бориловского СДК провели литературномузыкальную композицию «Журавли в небесах над Россией».



Библиотекарь Пьянова Антонина Тимофеевна рассказала, что по кавказским поверьям, души умерших воинов переселяются в прекрасных белых птиц — журавлей.

Присутствующие на данном мероприятии познакомились с историей появления Праздника Белых журавлей, который отмечают каждый год в России 22 октября. С замиранием сердца все смотрели презентацию «Белые

журавли». На протяжении всей композиции звучали стихотворения о войне, Родине и ее защитниках. В заключении все вместе исполнили песню «Журавли».

К этому памятному дню была подготовлена книжная выставка «Белые Журавли России», на которой были представлены книги об истории Великой Отечественной войны, а также художественная литература о войне.